

Programa Mundial ayuda desplazados

Dos millones de raciones individuales de alimentos, a sectores de limitados recursos en el área rural, ha distribuido el Programa Mundial de Alimentos.

Dicha cantidad fue evaluada al mes de Julio del corriente año, a través del Proyecto PMA/ELS/776, del Ministerio de Agricultura y Ganadería, en las cuatro regiones del país.

Según informó el profesor Edgardo Artiga, coordinador de dicho proyecto que ahora lleva el nombre de Departamento de Apoyo a Programas Agropecuarios, DAPRA, unidad dependiente del Vicemi-

nisterio de Desarrollo Rural y Extensión Agropecuaria, a cargo del Ing. Carlos Deras.

Asimismo, se dio a conocer que la Dirección de Desarrollo Rural, es un organismo que incentiva a pequeños y medianos agricultores, por medio de proyectos productivos y ayuda colateral relacionada con obras de infraestructura, de riego, huertos, mejoramiento de los recursos naturales, transferencia de conocimientos y apoyo con productos e insumos.

—Pasa a la página 26—

Repavimentación se reinicia en las calles usulutecas

(Usulután). Los trabajos de la primera etapa de repavimentación de la ciudad de Usulután, se iniciarán a partir de la presente semana, informan las autoridades municipales.

Durante la última sesión de CONESVI (Filial Usulután), que se efectuó en el casino de la citada ciudad, dicen, se conoció la respuesta positiva de las auto-

—Pasa a la página 13—

300 escuelas se están reparando en todo el país

Unas 300 escuelas oficiales de todo el país, son reparadas y reconstruidas.

Así informa la Jefe de Operaciones y Mantenimiento, del Ministerio de Educación, Norma Beatriz Jovel.

Explicó, que la atención se concentra en la Región Central, Occidental y Pa-

—Pasa a la página 15—

Celebrarán su XIX aniversario los Montañeros

El decimonoveno aniversario de fundación celebrará el 10. de Septiembre próximo, la Asociación de Cruzados Montañeros de El Salvador.

La citada institución, conmemorando sus XIX años al servicio de la juventud salvadoreña, realizará ese día un programa de actividades cívico-cris-

—Pasa a la página 15—



NOVIAS CONESVI. (San Miguel). El teniente Fernando René Villalta Salinas, presidente de CONESVI sección San Miguel, impone la banda de Novia de CONESVI San Miguel, a la señorita Anabella Chavarria. Presencian, de izquierda a derecha: las Novias de CONESVI de

Santiago de María, Santa Rosa de Lima, La Unión, Usulután, Berlín y San Francisco Gotera, señoritas, Daisy Cristina Reyes, Sara Mercedes Sorto, Emma Haydeé Flores, Miriam Lisette Perla y María Alicia Rodríguez, respectivamente.



SOLICITAN AGILIZACION. El Cnel. Gustavo Attilio Hernández, centro, Director del Departamento General de Tránsito, solicita al presidente de la Asamblea Legislativa, Dr. Guillermo Antonio Guevara Lacayo, la agilización del estudio y aprobación de la nueva Ley Especial de Circulación por Vías Terrestres. Les acompaña el Dr. Irañeta Romero, Asesor Jurídico de Tránsito.

Enfrentan problemas que agobian al país

Los problemas que agobian al país son muchos y difíciles; pero los estamos enfrentando en sus diferentes formas.

Tal lo declaró ayer por el Dr. Miguel Alejandro Gallegos, Ministro de Tra-

bajo y Previsión Social. Agregó, que se le buscan soluciones a través de la humanización del conflicto armado; la pacificación de la nación; la democratización de la sociedad; la par-

—Pasa a la página 15—

Sobreseen implicados en homicidio doloso

Sobreseimiento provisional para 13 implicados en el caso de "Las Hojas", ha decretado la Cámara Penal de Occidente.

Ellos son: Mayor Oscar Alberto León Linares, Capitán Carlos Alfonso Figueroa, Juan Aquino Sermeño,

Vicente Julián Sermeño, Marcial Cáceres Rosa, Mario Arias Pérez, Pedro Pérez González, Leandro Pérez González, Salvador José Sermeño, Julián Santiago Sermeño, René Aré-

—Pasa a la página 13—



DONATIVO. La Asociación de Señoras de Ingenieros Civiles (ASIC), entrega un donativo, consistente en una cocina industrial, a la Sala Cuña. De izquierda a derecha: Srás. Haydeé Marina Arriaza

de Novoa, presidenta; Sor María Elisa Bolaños Sandoval, directora de la Sala Cuña, quien recibe; Nazaria March, miembro del Patronato; Maritza de Cuéllar y Gloria de Palomo, de ASIC.

Nuevo sistema en el Registro

En los próximos días será implantado en San Salvador a través de un plan piloto, la primera etapa del nuevo sistema de Registro de la Propiedad.

Así lo informan voceros del Ministerio de Justicia, señalando que recientemente se efectuó un ensayo de este sistema con una duración de dos semanas, y en donde nueve registradores con su grupo de trabajo, formado por tres auxiliares y una secretaria, tramitaron diariamente todos los documentos presentados un día anterior, por los usuarios del Registro de la Propiedad Raíz e Hipotecas.

Esta labor, agregan, consistió en marginarlos, confrontarlos y calificarlos en

forma integral, actividad que fue realizada en un solo día, de tal manera que los documentos correctos y cuyos anexos estaban completos, quedaron listos para su inscripción al día siguiente.

Para la implantación de este proyecto en San Salvador, dicen, ha sido necesario contratar más personal, adquirir nuevo equipo y adiestrar al personal nuevo y antiguo en el manejo del sistema, lo cual se viene haciendo desde Septiembre del año pasado.

Las diferentes causas que originan retardo en la prestación de servicios y perjuicio en los intereses de los usuarios del

—Pasa a la página 9—

4 millones es gasto médico de maestros

Aproximadamente 4 millones de colones, ha pagado la Dirección de Bienestar Magisterial en servicios médico-hospitalarios, para los maestros.

La cantidad en mención, informó la Directora, profesora Rosa Méilda Villatoro, comprende solamente el primer semestre del pre-

sente año, y asciende a 3 millones 978 mil 782 colones.

Pero aún falta que pagar numerosas cuentas de médicos generales, odontólogos, anestesiastas, fisioterapeutas, centros de salud y hospitales, que hasta la fecha no han presentado la

—Pasa a la página 9—

Llenarán vacantes en todos los tribunales

Satisfactoria es la labor despolitizante en la aplicación de la Justicia en el país. A finales de la próxima semana se llenarán las plazas vacantes en todo el país, en los diferentes juzgados.

Así lo dio a conocer el Presidente de la Corte Su-

prema de Justicia, Dr. Francisco José Guerrero, al explicar que se siente satisfecho de la labor de todas las autoridades judiciales, pues con todos los esfuerzos que se desarrollan dentro de la Administración actual, se está

—Pasa a la página 9—

Una nueva sección para nuestros lectores

A partir de mañana Lunes, LA PRENSA GRAFICA iniciará la publicación diaria de una nueva sección, para solaz y servicio de nuestros estimados lectores.

La columna se denominará "Tips" y estará a cargo de César Temes, atildado crítico y escritor de amplias facetas. Esperamos interés y buen recibimiento para esta nueva sección.

—Pasa a la página 26—